

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей Нефедов

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2962/answer/2963>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Клиническая картина больше похожа на уретрит - воспаление мочеиспускательного канала. Чем он вызван - надо выяснить. Для этого Вам надо пройти обследование: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки). Переохлаждение - это не причина воспалительных заболеваний, это предрасполагающий фактор. Обязательно обследуйтесь, не оставляйте эту проблему без внимания. Пишите, если будут еще вопросы.